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SMOLIVECKÝ 

MĚSÍČNÍK 
 měsíčník obcí Mladý Smolivec, 

Starý Smolivec, Radošice, Budislavice a Dožice
 

 

Dvě zábavy v jednom týdnu  

V posledním týdnu uplynulého roku se ve Starém 

Smolivci konaly dvě zábavy, obě ve zdejším Kulturním domě. 

První, 25. 12., tradiční vánoční, kterou pořádají smolivečtí 

fotbalisté. K poslechu a tanci hrála kapela Minimax. Bohatá 

tombola byla samozřejmostí. Zde jste mohli vyhrát téměř veškeré 

vybavení do domácnosti, něco k snědku, obilí, brambory nebo 

brikety. Zkrátka skoro všechno, na co jste si vzpomněli. Lístek se 

prodával po 20 korunách, ale k výhře jste potřebovali také 

pořádný kus štěstí, každý nevyhrával. Ve dvě hodiny zazněla 

poslední písnička a většina lidí se začala odebírat ke svým 

domovům. Avšak našli se tací, kteří vydrželi do poslední chvíle, 

než se zavřelo. Tuto zábavu mohu považovat za velice 

povedenou, navštívilo ji téměř 170 lidí, což je slušná účast. 

Druhou zábavou byl původní myslivecký ples, který se 

letos konal na Silvestra. Po několika letech se tedy ve Starém 

Smolivci obnovila tradice pořádání silvestrovských zábav, avšak 

ne s takovou účastí, jako tomu bylo v dobách minulých. Přece 

jenom se na účasti podepsala spousta soukromých akcí, které jsou 

pořádány k oslavám Silvestra. Podle informací do smoliveckého 

kulturního domu dorazilo něco málo přes 100 platících 

návštěvníků. K poslechu a tanci hrála kapela Pavlata band, kterou 

jsme pod tímto názvem mohli v naší obci slyšet naposledy. 

Kapela se přejmenovala na Melody band. Jak je na mysliveckém 

plese samozřejmostí, nechyběla ani bohatá tombola. Lístek za 

100 korun, ale každý výherní. 

Pokračování na 2. straně 
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První návštěva 4DX 

Na začátku ledna jsme s pár přáteli navštívili nově otevřený sál upravený technologií na 4DX. 4. 

ledna v 10 hodin otevřelo plzeňské multikino Cinema City svůj první sál tohoto typu. 

4DX je revoluční filmová technologie, která stimuluje všech 

pět smyslů speciálními efekty. Celý kinosál, včetně sedadel, je 

vybaven high-tech technologiemi, které jsou výborně 

sesynchronizované s akcí na plátně a docílí tak větší reálnosti a 

pocitu, jako byste byli přímo v dění filmu. Speciálními efekty jsou: 

vítr, voda, vůně, pohyb a světlo. Každé 4DX sedadlo se pohybuje ve 

třech hybných osách: kymácení, náklon a zdvih, jako bychom byli 

součástí samotného příběhu. Speciální zařízení dávkuje filtrovanou 

vodu pro reálný prožitek, samozřejmě je součástí sedačky i tlačítko 

pro vypnutí vodního systému přímo na vaší sedačce. Systém 

proudění vzduchu je instalován v sedadlech tak, aby foukal přímo i 

na krk. Zážitek ještě víc umocňuje vůně v jednotlivých scénách.  

My jsme byli na filmu, který je natočen podle počítačové hry od společnosti Ubisoft, po které je 

pojmenován. Assassin’s Creed je doslova nabitý akcí. Děj filmu se točí okolo nekončícího boje mezi 

assassíny a templáři. Hlavní postavou filmu je Callum Lynch, kterého si zahrál Michael Fassbender. 

Jeho příběh začíná, když je nedobrovolně vysvobozen z cely smrti jen proto, aby stal součástí tohoto 

boje a to prostřednictvím tajné technologie Animus v ještě tajnějším zařízeni Abstergo. Tato technologie 

slouží k odhalení dávných vzpomínek pomocí lidské DNA. Callum se tak dokáže propojit se svým 

předkem z 15. století jménem Aguilar de Nerha, který je členem bratrstva assassínů. Toto společenství 

vede už několik století skrytou válku s řádem templářů. Assassíni se zavázali chránit svobodnou vůli lidí 

a zabránit templářům v získání mocného artefaktu, Jablka Ráje, o kterém věří, že je nástrojem 

k ovládnutí celého světa. Film jsme si ohromně užili a nejen kvůli jeho poutavému ději, ale hlavně pro 

již výše zmíněné efekty, ze kterých jsme byli opravdu unešení. V jednu chvíli s vámi sedadlo pomalu 

pohybuje, jen aby vám hned v další scéně vyrazilo dech při rychlé akci, která s vámi doslova hází ze 

strany na stranu. Dalším opravdu nevšedním zážitkem byl vítr, který se přihnal pokaždé, když se děj na 

plátně přesunul ven na volné prostranství. Nebo když hlavnímu hrdinovi proletěl těsně kolem hlavy šíp, 

cítili jste to i vy, jako kdybyste tam byli. Vítr čas od času doprovázel ještě kouř, voda a zápach (například 

zápach hořících těl na hranici), které se linuli ze všech stran. Voda a vzduch k vám totiž nebudou 

přicházet jen ze stropu, ale i ze stěn a také ze sedačky, na které sedíte. Sedačka je totiž vybavena 

tryskami, které vás během filmu dokážou pěkně rozcuchat. Vše to ještě doplňuje 3D obraz, takže si 

opravdu připadáte, jako když jste opravdu tam. 

Pokud víte, že se blíží film, který je podle vašeho gusta, rozhodně zvažte návštěvu 4DX. Já ho 

mohu jen doporučit. 

Aneta Slavíčková 

Pokračování z titulní strany 

Pokud jste se rozhodli koupit si tombolu, mohli jste vyhrát kachnu, bažanta, salámy, klobásy, 

nějaké víno a další alkohol, pytel obilí. Největším lákadlem bylo divoké prase, srnčí, telko nebo zajíci. 

Během chvilky se vytvořila fronta přes celý sál a do hodiny byla tombola rozprodaná do posledního 

lístku. 
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Okolo třetí hodiny zazněla poslední série písniček a lidé se rozprchli ke svým domovům 

s pocitem dobře oslaveného nového roku. Jedinou kuriozitou této zábavy byl asi bubeník z kapely, 

který slavil hodně před půlnocí, až pomalu nový rok zaspal a k bicím se již nedostavil. 

Jinak obě zábavy probíhaly poklidně. Velké poděkování patří obsluze, kterou měla na starost 

paní Boušová s celou svojí rodinou. I přes vysoké nároky některých lidí si myslím, že uspokojila potřeby 

každého z nás a dvě zábavy během několika dní zvládla na výbornou. Další poděkování patří panu 

Benešovi, který se staral o topení. V neposlední řadě bych poděkovala všem pořadatelům a také 

návštěvníkům. Doufám, že jste na smolivecké zábavy 

nezanevřeli a dorazíte i příští rok.  

Michaela Nesvedová    

Hasičský bál v Radošicích 
V sobotu 13. 1. 2017 se na sále v Radošicích 

opět rozsvítila světla a místní hasičky a hasiči přišli 

popít a zatrsat na jimi zorganizovaný bál. 

Jak už bývá zvykem, tak SDH Radošice 

každoročně pořádá bál v hostinci u Fialů. Ani letošní 

rok nebyl výjimkou a okolo 70 lidí se sešlo v místním 

sále. K poslechu a tanci zahrála jako tradičně kapela 

Minimax, která si odpoledne zahrála také na dětském maškarním bále. Únava na nich ale znát nebyla a 

hrát vydrželi až do pozdních ranních hodin. 

Připravená byla také tombola, která byla opravdu pestrá. Lístek stál 50Kč a výhra čekala na 

každého. Možná právě proto byla během 30 minut celá vyprodaná a na některé se dokonce nedostalo 

vůbec. Mezi cenami se našel také divočák nebo bažanti a mnoho potřeb do domácnosti. Všechny ceny 

jsme si mohli prohlédnout u výčepu. 

Pivo teklo proudem a kořalky se vypilo také dost. Všichni se dobře bavili a celkově se zábava 

vydařila. Jelikož jich v Radošicích bývá za celý rok jen pár, tak jsou všichni rádi, že si mohou přijít 

zatančit a posedět na místní hasičský bál. 

Veronika Kubová 

Jak v zimě správně pečovat o naše čtyřnohé mazlíčky? 

Myslím si, že většina obyvatel mladosmolivecka vlastní pejska. Řekla bych, že na vesnici je 

důležité, když dům hlídá pes. Nikdy nevíme, kdy k nám zavítá nezvaný host, v takovém případě si naši 

miláčci snadno poradí. 

Jak jistě víte i psi, stejně jako my, lidé, potřebují péči. Ať už je to vyčesávání, odčervení nebo 

koupání. Letos je zima poměrně mrazivá, ale ne všichni vědí, jak v takovém počasí našim mazlíčkům 

pomoci. 

U malých plemen, kteří s námi doma vlastní část sedačky v obývacím pokoji není zas takový 

problém s mrazy, ven s nimi moc nechodíme a pokud ano, máme možnost jim obléci speciální psí 

obleček. Nejedná se o módní doplněk, právě naopak, je to skvělý pomocník do mrazivého počasí. Pejsek 

má zakrytá záda a bedra a obleček ho příjemně zahřívá. Co ale majitelé velkých psů? Jestliže máte pejska 

venku v kotci, tak je v tomto případě nejvhodnější mít kotec pro psa zateplený. Psi jsou sice otužilí, když 

jsou zvyklí na venkovní prostředí od štěněte, ale krutá zima se podepíše i na nich. 
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Pro případ, že by vám nestačila zateplená bouda, můžete jí vybavit ještě dekou či jiným hřejivým 

materiálem, na kterém bude pes ležet. Nejdůležitější v tomto období je, aby měl pes vždy nezamrzlou 

vodu k pití. V takovém mrazu voda zamrzne během chvilky, proto je lepší psa pravidelně po pár 

hodinách kontrolovat, zda není zamrzlá. Co se jídla týče, je dobré psovi dávat jak granule, tak třeba 

granule s teplým vývarem, či ohřátou masovou konzervu. S teplým jídlem v žaludku se přece jen lépe 

odpočívá. 

Než vyjdeme v zimním období na procházku, je vhodné 

ošetřit psovi tlapky speciální mastí, indulonou, lékařskou 

vazelínou nebo alespoň troškou sádla. U psů, kterým prorůstá 

srst mezi prsty, je vhodné tuto srst vystříhat, aby se na ni v zimě 

zbytečně nelepil sníh. Po návratu z procházky umyjeme psovi 

tlapky vlažnou vodou (voda by neměla být příliš teplá ani příliš 

studená). Tlapky poté pečlivě vysušíme a znovu ošetříme 

mastí. 

Dle mého názoru, tyto rady ocení nejen čtenáři, ale 

samotní psi. Musíme si uvědomit, že nám, když je zima, tak se 

oblečeme, natřeme obličej vhodným krémem, ale naši mazlíčci tohle neumí. Pejsci se sami neobslouží 

a proto, když si domácího mazlíčka pořídíme, měli bychom mu dát tu nejlepší možnou péči. Proč? 

Protože pes není zvíře, pes je přítel. 

Veronika Straková 

Maškarní bál v Budislavicích 

Zima bývá symbolem všech kostýmů a masek, různých maškarních bálů i masopustů. Ani v 

Budislavicích tomu nebylo jinak a v sobotu 21. 1. 2017 se v hostinci U Křížů pořádal maškarní bál. 

Když jsem dorazila na sál, okolo 22:00, nestačila jsem se divit, jak málo lidí a hlavě masek 

skotačí na parketu. Jako první mě zaujal Viking, který byl díky své výšce a tělesným dispozicím 

nepřehlédnutelnou maskou večera. I když byl zamaskovaný od hlavy až k patě, tak ho jeho postava 

stejně prozradila a všichni místní věděli, že se jedná o Tomáše Fenka alias Metjůa. Dalším, doslova 

zářícím kostýmem, byly filmové hvězdy, za které vyrazily Míša Šímů, Monika Křížů a Zuzana Fialová. 

Do druhého pohlaví se na tento večer převtělily Alena Fenková a Tereza Průchová, které vyrazily za 

mušketýry. Nesmím opomenout ani roztomilou Micky Mousku, za kterou vyrazila Lída Voříšková. 

Takže celkově dorazily jen čtyři kostýmy, které soutěžily o nejlepší převlek večera, což je 

opravdu hodně málo. Nevím přesné číslo, ale podle mého úsudku se sešlo něco kolem 50 lidí. K poslechu 

a tanci hrála jako tradičně kapela Minimax. K zakoupení byly také obložené chlebíčky nebo zákusky, 

aby se všichni hosté mohli během večera občerstvit. Pro všechny byla připravena bohatá tombola. 

Okolo 23 hodiny se ujal slova Honza Spour a začal vyhlašovat anketu o nejlepší masku. 

Hodnocení vypadalo takto: 

4. místo Micky Mouska (Lída Voříšková) 

3. místo Mušketýři (Alena Fenková, Tereza Průchová) 

2. místo Viking (Tomáš Fenko) 

1. místo Filmové herečky (Míša Šímová, Monika Křížová, Zuzana Fialová) 

Za mě se jasným vítězem stal Viking, protože tato maska byla dotažená do detailů a velmi 

neobvyklá a nápaditá. 

Celkově se večer vydařil, jen je škoda, že nedorazilo více lidí a především více masek. 

Veronika Kubová 
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Snadný a velmi chutný recept na nadýchané řezy je vhodný pro všechny, 

kteří si rádi dopřejí sladkou tečku ke kávě nebo lehkou odpolední svačinku. 

Kokosové řezy 

* 2šálky polohrubá mouka 

* 1šálek mléko 

* 1šálek moučkový cukr 

* 2ks vejce 

* 0,5šálku oleje 

* 1ks prášek do pečiva 

* 1šálek strouhaný kokos 

Veronika Kubová 

Na slovíčko s našimi zastupiteli 

Jméno a příjmení: Jan Spour 

Bydliště: Budislavice 

1) Jakým jedním slovem byste popsal své dětství? 

Bezstarostnost. 

2) Co Vás dokáže zaručeně naštvat? 

Lhaní a hloupost (ať už vlastní nebo cizí). 

3) Jaké jídlo byste nikdy nepozřel? 

Červy a podobnou havěť. 

4) Ideální dovolenou si představuji: (vyberte jednu z variant) 

v České republice    v cizině u moře 

5) Jaká je Vaše nejoblíbenější filmová (seriálová) hláška? 

Je jich hodně, nevím kterou vybrat.  „Tati, hoří hovno?“ 

6) Co se Vám v obci, ve které žijete, nejvíce líbí? 

Alespoň trochu fungující parta lidí, kteří jsou schopni něco zorganizovat pro druhé. 

7) Jmenujte jednu věc, kterou byste ve své obci změnila: 

Nevím, asi nic. Jsem spokojený. 

8) Proč jste kandidoval do zastupitelstva? 

Protože mi není lhostejné, co se tu děje. 

9) Jste spokojen s činností a fungováním zastupitelstva? 

Vcelku ano, ale vždy je co zlepšovat. 

10) Co byste vzkázal svým voličům? 

Že jim děkuji a že se opravdu snažím, ale někdy jsou věci těžší, než vypadají. 

1) Smíchejte vejce s moučkovým cukrem. 

2) Přimícháváme mouku, olej, mléko, prášek do pečiva, kokos. 

3) Nalejeme na pekáč, posypeme kokosem. 

4) Pečeme 20min na 170 stupňů. 

5) Po upečení pokapeme čokoládovou polevou. 
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Marti TIP, jak být FIT: 
„Umíte číst z obalů potravin?“ 

Současná doba nám přinesla do obchodů s potravinami neskutečný fenomén – a to nepřeberné 

množství potravin. Na jednu stranu výhoda, máme z čeho vybírat, řekneme si, ale je to opravdu taková 

výhoda pro lidi, kteří velmi často neumí nebo nechtějí číst z potravinových obalů? Z vyprávění klientů 

často slýchám názory, že někteří preferují menší obchůdky právě z důvodu užší nabídky potravin a jak 

tvrdí, výběr pak není tak zdlouhavý a dává jim to možnost se rychleji a snadněji rozhodovat. 

Strategií při výběru potravin je tolik, kolik je nakupujících. Někteří volí potraviny dle ceny (ať 

už podle té nejnižší, jiní volí zlatou střední cestu průměru, někteří se orientují zase podle ceny nejvyšší, 

protože mají zdání, že čím vyšší cena, tím vyšší kvalita. Ode mě neuslyšíte poprvé, že tahle rovnice ne 

vždy platí). Znám lidi, kteří nakupují podle přitažlivosti obalů, znám i ty, kteří nakupují dle velikosti 

obalů, pak neméně častou záležitostí je nákup potravin „v akci“ nebo „rodinného balení“ a v neposlední 

řadě hraje roli chuť a oblíbenost daných výrobků. Co už ale pozoruji méně, je to, že by lidé otáčeli 

potraviny na zadní stranu a studovali složení nebo nutriční hodnoty. Na jednu stranu si t vysvětluji tak, 

že pokud to již má člověk jednou „nastudované“, tak už sahá po výrobcích automaticky. Na druhou 

stranu i přesto pociťuji, že zájem lidí o zkoumání obalů není tak veliký. Protože trochu kriticky musím 

napsat, že pokud by zájem velký byl, předpokládám, že spoustu výrobků by z našich obchodů zcela 

vymizelo, neboť by je nikdo nekupoval. Nad některými „dobrůtkami“ se pozastavuji s tím, že tohle by 

ani pes nežral, ale člověk si pochutná. Proto mám tak velký zájem Vás seznámit s tím, jak se vyznat v 

základních informacích a na co se dívat při výběru potravin. Ze stejného důvodu si i ráda vyrazím s 

klienty do ochodu na pomoc při výběru potravin. 

Nejprve se pojďme podívat na to, co je předepsáno. Pokud jde o zdraví spotřebitele, na obalech 

potravinářských výrobků by měly být uvedeny alergeny obsažené v produktu a informace o 

výživových hodnotách. Také je nutno na obalech uvést: původ potraviny, název a další údaje (způsob 

skladování, způsob použití, určení potraviny pro zvláštní účely, označení šarže, složení potraviny 

a přídatné látky), dále informativní údaje (např. bezlepková potravina, snížený obsah laktózy, bez 

fenylalaninu, obsahuje kofein, obsahuje sladidla a jaká, nízký obsah sodíku, atd.) včetně způsobů balení 

(vakuově baleno, baleno v ochranné atmosféře, atd.), dále zda obal obsahuje tzv. zdravotní tvrzení, 

které upozorňuje na vliv potraviny na zdravotní stav člověka (například „snižuje hladinu cholesterolu“, 

atp.), toto tvrzení musí být schváleno a uvedeno v seznamu schválených zdravotních tvrzení dle nařízení 

EU. 

Na co doporučuji ale hledět nejvíce, je název, složení, informace o výživových hodnotách a 

datum spotřeby/minimální trvanlivost. Trochu o každém bodě tedy… 

1.) Název 

Základní položka, která toho ovšem řekne mnoho. Pokud místo produktu s názvem „máslo“ 

kupujete „směsný roztíratelný tuk“, i přesto, že to jako máslo vypadá, máslem není. Stejně tak 

„čokoláda“ vs. „kakaová pochoutka“, „hovězí maso“ vs. „masný výrobek z hovězího masa“, 

„jahodový jogurt“ vs. „jogurt s příchutí jahody“ atp. 

2.) Složení 

Tady platí pravidlo o sestupnosti – suroviny se řadí dle použitého množství sestupně. Nerozumíte 

mnohým názvům, chemickým výrazům a kódům éček? Tak pak kupujte potraviny se složením, 

kterému převážně rozumíte. Popřípadě dnes se dají již využít i chytré mobilní aplikace, do kterých 

kód éčka zadáte a vyjede Vám použití a bezpečnost dané přídatné látky. Mnohé se nám snaží také 

napovědět různá loga a označení, orientuji se například podle označení: „Vím, co jím“, logo CEFF 
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– potravin „Bez zbytečné chemie“, „BIO“, „Regionální potravina“ či logo přeškrtnutého klasu jako 

symbol bezlepkové potraviny. 

3.) Výživové údaje 

I tento údaj je pro mě velmi stěžejní a nově byste se ho měli dozvědět na každém produktu. Často 

ho můžete vyhledat ve formě tabulky a určuje živiny obsažené na 100g/100ml výrobku, popřípadě 

i poměrově na hmotnost celého výrobku. Porovnáváte-li s obecným doporučením, po troše cviku se 

můžete naučit vybírat potravinářské výrobky i na základě toho, abyste se v součtu potravin za celý 

den přiblížili k těmto tzv. „denním referenčním hodnotám“, které jsou ustanoveny pro dospělou 

osobu takto: 

 energetická hodnota 8400kJ/2000kcal 

 tuky celkem 70g, z toho nasycené mastné kyseliny 20g 

 sacharidy 260g, z toho cukry 90g 

 bílkoviny 50g 

 sůl 6g 

Upozorním však na to, že tyto hodnoty jsou velmi zobecněny a neberou v potaz individuální potřeby 

každého člověka a také je nutné přepočítávat hodnoty i na velikosti porcí (například koupíte-li si 

500g balení ovesných vloček, hodnoty se musí přepočítat na jednu dávku, tedy například na 50g 

apod.). 

4.) Datum spotřeby/minimální trvanlivost 

Poslední, avšak neméně důležité údaje, jejichž rozdíl bych ráda objasnila. „Spotřebujte do“ se 

používá pro potraviny, které podléhají rychle zkáze, a musí být proto rychle spotřebovány, např. 

jogurty a jiné mléčné výrobky, ryby, chlazenou drůbež, výrobky studené kuchyně atp. a výrobce 

musí na obal doplnit i údaje o podmínkách uchování, které musí být dodrženy. Z hlediska 

konzumace po uplynutí data spotřeby mohou být tyto potraviny zdravotně-rizikovou skupinou. 

„Minimální trvanlivostí“ se většinou označují potraviny, které se rychle nekazí. Příkladem mohou 

být konzervy, sušenky, čokoláda, nápoje, těstoviny atp. Potraviny s prošlou dobou minimální 

trvanlivosti lze i nadále prodávat, pouze pokud jsou zdravotně nezávadné a jsou-li jako prošlé 

označeny a odděleně umístěny. Po ukončení data minimální trvanlivosti výrobce nezaručuje 

chuťové a výživové kvality výrobku. 

Vidíte, že orientace v potravinách je někdy vskutku obtížná a vůbec se nedivím, že bez podrobného 

prostudování laická veřejnost může tápat. Na druhou stranu informovanost i o tomto důležitém tématu 

je poměrně rozšířená a snadno dostupná a kdo chce, informace si vždycky najde nebo vyhledá. 

A můj poslední tip na nákup potravin? Pro jistotu mějte při ruce vždy lupu, někdy mi totiž přijde, 

že někteří výrobci zkouší schopnosti našeho zraku, kvůli tomu, jakou velikost písma na obalech potravin 

používají. Nebo že by se složením zas až tak nechlubili??  

Bc. Martina Korejčková, DiS. 

Poplatky v Mladém Smolivci pro rok 2017 
Poplatek za odvoz TKO pro trvale žijícího občana  400,00 Kč 

Poplatek za odvoz TKO pro trvale žijící dítě do věku 15 let 250,00 Kč 

Poplatek za odvoz TKO pro rekreační objekt, dům 500,00 Kč 

Poplatek za psa či fenu  50,00 Kč 

Poplatek za dalšího psa či fenu 75,00 Kč 

Vodné (včetně DPH) 11,50 Kč 

Poplatky za odvoz TKO jsou splatné do 31. 3. 2017 

Vodné je splatné po červnovém odečtu do 30. 9. 2017 
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Dámská jízda aneb „Oslava MDŽ trochu jinak“, 

která se koná v sobotu dne 4. března 2017 od 14.00 hod 

v Kulturním domě ve Starém Smolivci 

Program: 

 Děti ráje 

 Hudební vystoupení Broučků 

 Kouzelník a jeho vystoupení

Odjezd autobusu: 

 Mladý Smolivec 13.15 hod 

 Budislavice  13.20 hod 

 Dožice  13.25 hod 

 Radošice  13.30 hod 

Návrat autobusem: Pravděpodobný - kolem 19.00 hod 

Srdečně zveme ženy i muže obcí Mladý Smolivec, Starý Smolivec, Radošice, Dožice a Budislavice na 

malou dámskou jízdu 

Občerstvení zajištěno. Vezměte s sebou pouze dobrou náladu. 

 

STRAVOVÁNÍ A HUBNUTÍ ZDRAVĚ A S RADOSTÍ 
Bc. Martina Korejčková, DiS. – nutriční terapeutka 

 tvorba jídelníčků a úprav ve stravování 
 management hmotnosti (hubnutí, přibírání na váze), individuální redukční kurzy 
 plánování pohybové aktivity 
 testy potravinových alergií z kapky krve a sestavení jídelníčku dle výsledků 
 dietoterapie a léčebná výživa při akutních i chronických onemocněních 

 (diabetické diety, bezlepková dieta, bezezbytková dieta, stravování při vysokém krevním tlaku, dieta 
při nádorových onemocněních, dně, onemocnění jater, slinivky břišní, žaludku, ledvin, střev a 
mnohých dalších zdravotních problémech) 

 výživa dětí, těhotných a kojících žen, sportovců, stravování při vícesměnném provozu 
 vyhodnocení jídelníčků v nutričním programu z hlediska obsahu živin a energetické hodnoty 
 tvorba odborných posudků na nutriční hodnotu potravin, výrobků a pokrmů 
 vyšetření celkového tělesného složení přístrojem na bázi bioimpedančního měření 

 

Kontakt: 
Martina Korejčková 

Plzeň, Kasejovice (poradna Kasejovice č.p. 311 - v budově DPS) 
tel.: 721 634 113 

e-mail: martina.korejckova@seznam.cz 
webové stránky: www.martinakorejckova.cz 

 

Členové redakčního týmu: 

Karolína Černá, Aneta Slavíčková, 

Veronika Straková, Jiří Krejčík, 

Veronika Kubová, Michaela Nesvedová 
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